

Maria Stancu



Este o persoană creativă și ambițioasă, mereu în căutarea unor noi modalități de a-și exprima imaginația. Îi place să deseneze și să își transforme ideile în opere de artă unice și captivante. Iubește ieșirile cu prietenii, fie că este vorba despre o simplă plimbare în parc sau despre o aventură spontană.
Dorește să-și continue studiile la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației la UniBuc.
Mesajul ei către cuziști: "Implicați-vă în cât mai multe activități extracurriculare, îndrăzniți să visați, să greșiți și să creați amintiri de neuitat."

Diana Petre



Pasiuni: călătoria, studierea limbilor străine și desenul.
În viitor dorește să își continue studiile la Facultatea de stomatologie în cadrul Universității de Medicină și Farmacie "Carol Davila".
Motto-ul preferat: "Cei mai frumoși ani din viață sunt cei care vor veni".



Tiberiu Groza

Pasiunile sale: lumea automobilistică și natura. Nimic nu se compară cu plimbările în aer liber, iar bicicleta este mijlocul său preferat de a explora lumea din jur.
Pe viitor își dorește să intre în lumea ingineriei. Cele două opțiuni pe care le ia în calcul sunt Facultatea de Energetică din cadrul Universității Politehnica și Facultatea de Instalații din cadrul UTCB.
Mesaj către cuziști: "Fiți curioși, puneți întrebări, explorați și nu vă temeți de provocări. Liceul Alexandru Ioan Cuza nu este doar o școală, ci o comunitate care vă sprijină să deveniți cea mai bună versiune a voastră."



2022

Andrei Persicanu



Pasiunile sale: jocurile video și programarea.
Plănuiește ca pe viitor să combine toate aceste pasiuni și să devină liderul unui studio de jocuri, inovând și perfecționând pe cât se poate viitoarele proiecte.
Dorește să urmeze Facultatea de Matematică, profilul Informatică, în cadrul Universității București.
Mesaj către cuziști: "Aveți mai multă încredere în voi, îndrăzniți să faceți lucruri noi, spuneți ce simțiți și ce gândiți și dați 110% în orice proiect".

Călin Ariciu



Pasiuni: cititul și jocurile de societate
În viitor dorește să-și continue studiile la Universitatea de Medicină și Farmacie "Carola Davila".
Motto preferat: "Carpe Diem"